
 

 

 

 

 

pod záštitou honorárního konzula Nepálu v ČR ing. Rajendry Shresthy 

NNEEPPÁÁLLSSKKÉÉ  DDNNYY    
Zveme Vás v sobotu a v neděli 28. a 29. ledna 2012 do 
přírodního areálu na ZLOBICI na zajímavé programy 

 

28. ledna 2012 dopoledne od 10 do 11,30 hodin 

TTrraaddiiččnníí  zzddoobbeenníí  rruukkoouu  nneeppáállsskkýýcchh  žžeenn 
Michaela Macková - výtvarná dílna, videoukázky, můžete si nechat namalovat 

nebo si sami vytvořit zajímavý ornament na ruce 

28. ledna 2012 odpoledne od 14 hodin 

TTrraaddiiččnníí  oodděěvv  aa  ddooppllňňkkyy  nneeppáállsskkýýcchh  žžeenn  
rrůůzznnýýcchh  eettnniicckkýýcchh  sskkuuppiinn - Michaela Macková, Taťána 

Slavíková – povídání, promítání, možnost vyzkoušet si např. vázání sárí 

29. ledna 2012 odpoledne od 14 hodin 

NNeeppáállsskkáá  ssvvaattbbaa - František Havel - povídání o nepálských 

tradičních zvycích a svatebních obřadech, promítání dokumentů ze sňatku Nepálky 
a Čecha v jižním Nepálu 

SSppeecciiaalliittyy  ddoommááccíí  aa  nneeppáállsskkéé  kkuucchhyynněě,,  ootteevvřřeennoo  oodd  1100  hhoodd..  
Popis cesty na Zlobici – autem z hlavní silnice Brno – Svitavy – v obci Lipůvka vlevo směr 
Tišnov, po 1 km na vrcholu stoupání odbočka vlevo (označeno) po panelové cestě 3 km do 
areálu. Autem z Tišnova přes Malhostovice odbočíte na kopci za Nuzířovem vpravo. Pěšky 
nebo na kole po červené turistické značce z Kuřimi a z Lipůvky. 

NNeeppáállsskkéé  ddnnyy  ppřřiipprraavviillaa  ČČeesskkoo  ––  nneeppáállsskkáá  ssppoolleeččnnoosstt  BBrrnnoo  vvee  ssppoolluupprrááccii  ss  TTeecchhnniicckkýýmm  mmuuzzeeeemm  
vv  BBrrnněě  za podpory EGÚ Brno, a. s., Lesů města Brna, a.s., Indické Annapurna restaurace, 
knihkupectví KIWI Svět map a průvodců, cestovní kanceláře EXTREM TOUR, Pivovaru Dalešice. 

SSvvaazz  cchhoovvaatteellůů  oovvccíí  aa  kkoozz  vv  ČČRR                OOVVEEKKOO  aa..ss..  

ČESKO - NEPÁLSKÁ SPOLEČNOST 
Tolstého 16a, 616 00 Brno, tel.: 544 525 956, e-mail: cznepal@seznam.cz, 

ve spolupráci s Technickým muzeem v Brně pořádá 


